

# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЗАРЕЄСТРОВАНО:

Виконавчим комітетом  
Дрогобицької міської ради  
Реєстраційний № 8  
від «05» 04 2018 р.  
Рекомендації реєструючого органу  
Вих. № 774 від «05» 04 2018 р.



СХВАЛЕНО:

Конференцією трудового колективу  
Дрогобицького державного педагогічного  
університету імені Івана Франка  
протокол від «6» березня 2018 р. № 3

Міський голова

Т.Я. Кучма

Голова

В.І. Бойчук

## ЗМІНИ І ДОПОВНЕННЯ ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка на 2017-2020 роки

Ректор Дрогобицького державного  
педагогічного університету імені Івана  
Франка

Голова Профспілкового комітету первинної  
профспілкової організації працівників  
Дрогобицького державного педагогічного  
університету імені Івана Франка

 І.В. Скотна



 О.А. Кузик



Дрогобич, 2018

1. У тексті Колективного Договору Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка на 2017-2020 роки (далі – Колективний Договір) слова «начальник відділу охорони праці і техніки безпеки» замінити словами «спеціаліст служби охорони праці» у відповідних відмінках.

2. У пункті 18 Додатка 1 до Колективного Договору слова «в п'ятикратному розмірі мінімальної заробітної плати» виключити.

3. Додаток 3 до Колективного Договору доповнити «Комплексними заходами з питань охорони праці у Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені Івана Франка на 2018 р.» такого змісту:

№ з/п	Опис комплексного заходу	Термін виконання	Особа, відповідальна за виконання
1	Очищення димових та вентиляційних каналів у будівлях університету, де експлуатується газове обладнання	ІІІ квартал	Головний інженер
2	Здійснення замірів опору електромережі на діелектричну стійкість ізоляції та омичного опору заземлюючих пристроїв на об'єктах університету	Протягом року	Головний інженер
3	Проведення навчань та перевірка знань з охорони праці у працівників, зайнятих на роботах з підвищеною небезпекою	ІІ квартал	Спеціаліст служби охорони праці
4	Придбання та доукомплектування аптечок першої медичної допомоги	Протягом року	Завідувач господарством
5	Технічне обслуговування вогнегасників, що експлуатуються в університеті	ІІ-ІІІ квартал	Завідувач господарством
6	Утилізація відпрацьованих люмінесцентних ламп	Протягом року	Головний енергетик
7	Ремонт систем водовідведення та каналізації в навчальному корпусі № 1 (вул. І. Франка, 24)	ІІ-ІІІ квартал	Завідувач господарством, старший виконавець робіт
8	Ремонт зовнішньої мережі систем водовідведення та каналізації у студентському гуртожитку № 1 (вул. В. Великого, 3)	ІІ-ІІІ квартал	Завідувач господарством, старший виконавець робіт
9	Заміна окремих ділянок внутрішнього металевого трубопроводу систем водопостачання і каналізації на пластиковий у студентському гуртожитку № 5 (вул. В. Великого, 5)	Протягом року	Завідувач господарством, старший виконавець робіт
10	Ремонт систем водопостачання, водовідведення та каналізації у студентському гуртожитку № 5 (вул. В. Великого, 5)	Протягом року	Завідувач господарством, старший виконавець робіт
11	Проведення медогляду працівників університету, які працюють у небезпечних умовах, та працівників студентських гуртожитків і їдальні	Протягом року	Спеціаліст служби охорони праці
12	Поліпшення стану освітлення та температурного режиму в приміщеннях університету	Протягом року	Головний інженер, головний енергетик

4. У пункті 2.2.4 Додатка 4 до Колективного Договору цифри і символ «20%» замінити цифрами і символом «25%».

5. Додаток 4 до Колективного Договору доповнити пунктом 2.2.5 такого змісту:

«2.2.5. Науково-педагогічним працівникам Університету, які не мають вченого звання професора, – доплата за завідування кафедрою в розмірі 12% від посадового окладу, але не більше від завідувача кафедри, який має вчене звання професора.

**Підстава:** Наказ Міністерства освіти України від 02 квітня 1993 р. № 90 «Про затвердження Інструкції про оплату праці та розміри ставок заробітної плати професорсько-викладацького складу вищих навчальних закладів».

6. Пункти 2.2.5 та 2.2.6 Додатка 4 до Колективного Договору вважати пунктами 2.2.6 та 2.2.7 відповідно.

7. У пункті 2.3 Додатка 5 до Колективного Договору слова, цифри та символи «(крім випадків забезпечення диференціації заробітної плати працівників, які отримують заробітну плату на рівні мінімальної відповідно до частини другої пункту 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1037 «Про оплату праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери)» виключити.

Ректор Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка

Голова Профспілкового комітету первинної профспілкової організації працівників Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка

*nc*  
Н.В. Скотна



*Кучук*  
О.А. Кучук

